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Genova, 5 marzo 2014 
 
 
VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  
 
In data 03.03.2014, alle ore 22.30, si riunisce il Consiglio Direttivo dell’Associazione Italiana Canyoning (AIC), tramite 
consulta telematica, come previsto dal Regolamento dell’associazione stessa. 
Presenti i seguenti consiglieri:  
Luca Dallari Presidente  
Guido Armaroli Vice Presidente  
Luca Bianchi Tesoriere  
Francesco Radicchi Consigliere 
 
Assenti: 
Paolo Giannelli Segretario 
Gabriella Russo Consigliere  
Erwin Kob Direttore SNC  
 

La riunione di tipo telematico è in accordo con quanto previsto dall’articolo 15 dello statuto associa 
tivo.  
 
 
 
1. Assemblea Straordinaria dei soci AIC 

L’assemblea dei soci, con votazione svolta in sede di Assemblea Straordinaria, in data 2 marzo 2014, ha 
espresso la propria preferenza in merito alla nuova Sede Legale dell’associazione, scegliendo la sede del 
Gruppo Speleologico Leccese ‘Ndronico. Questa è stata preferita alle altre sedi proposte: Compagnia Cai 
Canyoning Pinerolo, Gruppo Speleologico Urbinate, Proloco Montefranco. 
Il Direttivo darà seguito alla cosa contattando il referente del Gruppo, Fausto Meleleo, e svolgendo le 
incombenze burocratiche necessarie alla formalizzazione del cambiamento di sede. 
 
2. Raduno Internazionale 2014 

Sempre in sede di assemblea straoridinaria, sono stati esposti i problemi incontrati nel trovare un gruppo di 
lavoro disposto ad organizzare il Raduno Internazionale 2014 ed una sede idonea; si continua comunque a 
lavorare su alcune possibilità, quali Ponte nelle Alpi (BL), Francia meridionale, Svizzera occidentale. 
Durante l’assemblea i soci Danesin, Fontanella, Lucherini e Moretti hanno dato la propria disponibilità sia a 
lavorare su una proposta per il raduno 2014 (da localizzarsi indicativamente in zona lago d’Idro, LC) sia a 
costituire un gruppo di lavoro permanente che si occupi annulamente dell’organizzazione del Raduno 
Internazionale AIC, coordinando i gruppi locali e facendo da intemrediario fra questi ed il Direttivo. 
Sul fronte Ponte nelle Alpi, il consigliere Armaroli darà aggiornamenti entro la fine della settimana, dopo 
aver parlato con l’assessore Camuffo. 
 
3. Assicurazione 

Il socio Milena Argiolas ha portato all’attenzione del direttivo la possibilità di una copertura assicurativa di 
cui, a breve, darà indicazioni dettagliate. 
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4. ProCanyon 

Il gruppo di lavoro costituito dalla Commissione Tecnica e dal consigliere Armaroli, in qualità di 
rappresentante del Direttivo, sta lavorando per rivedere lo stato del progetto e colmare le lacune sorte 
negli anni; giovedì 6 marzo si svolgerà una riunione telematica in merito. 
 
5. Compiti urgenti 

Vengono definite alcune incombenze urgenti: 
- Dallari dovrà contattare Fausto Meleleo, referente per il gruppo ‘Ndronico, per comunicargli l’elezione 

della sede e passare le questioni burocratiche al tesoriere Bianchi 
- Bianchi dovrà apportare le definitive modifiche allo Statuto approvato in sede assembleare 
- Dallari dovrà preparare una mail per comunicare a CNSAS e Guide Alpine i contatti in corso tra 

associazione e Comune di Ponte nelle Alpi, in merito al torrentismo nel Parco delle Dolomiti Bellunesi. 
- Martedi 4 marzo, conferenza per valutare la possibilità di organizzare il Raduno Internazionale in Francia 

o in Svizzera, parteciperanno Armaroli, Dallari ed il socio Anna Custo 
- Giannelli dovrà modificare il sito AIC al fine correggere i dati richiesti all'atto dell'iscrizione 
- Giannelli e Russo devono concludere la migrazione degli indirizzi email sul nuovo dominio @aic-

canyoning.it 
 
 
È stato inoltre fatto un rapido aggiornamento della situazione riguardante i seguenti argomenti: 

- Spelaion  2014: in attesa di aggiornamenti da parte del consigliere Giannelli in merito alla collaborazione 
richiesta da parte di AIC al Gruppo Grotte Grottaglie. 

- Tessere soci: in fase di stampa presso la tipografia Il Carattere, di Terni. 
- Notiziari: in fase di spedizione presso le Poste 
- Striscioni: contattato il socio Silvia Benza per la realizzazione di striscioni promozionali da consegnare ai 

CR, in attesa di risposta. 
 
 
Avendo ampiamente discusso degli argomenti sopra riportati, la riunione viene chiusa alle ore 23.30. 
 
 
 Guido Armaroli 
 Vice Presidente AIC 


